



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CGIC N° 112, DE 09 DE OUTUBRO DE 2012.**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos e conforme solicitação da Coordenação do curso de Engenharia Eletrônica, retifica o Edital CGIC n° 112, de 09 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 11/10/2012, na área de **Processamento de Sinais**, Processo 23110.007781/2012-63, em titulação exigida, onde se lê: “Graduação em Engenharia elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia de Telecomunicações e Mestrado em Engenharia Elétrica na área de Processamento de Sinais”; leia-se: “Graduação em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia de Telecomunicações e Mestrado em Engenharia Elétrica, ou Eletrônica ou Telecomunicações com dissertação na área do concurso.”

Pelotas, 25 de outubro de 2012.

Francisco de Paula Marques Rodrigues  
Diretor do CGIC

Prof. Antonio Cesar Gonçalves Borges  
Reitor